

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA EDITAL Nº 5/2024/JIPA-CGAB/IFRO

PROCESSO SEI Nº 23243.000382/2024-08

DOCUMENTO SEI Nº 2260308

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *CAMPUS JI-PARANÁ*, nomeado pela Portaria Nº 241/JIPA - CGAB/IFRO (Doc. SEI Nº 1970503), de 17 de junho de 2023, publicada no D.O.U. Nº 115, de 20 de junho de 2023, seção 2, pág. 22, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei Nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução Nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, bem como o constante nos autos do Processo SEI Nº 23243.000382/2024-08, por meio da Coordenação de Assistência ao Educando, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA do Edital Nº 5/2024/JIPA - CGAB/IFRO, de 31 de janeiro de 2024**, que versa sobre a concessão de auxílio financeiro através do **Programa de Concessão de Auxílio Moradia – PROMORE**.

### 1. ONDE SE LÊ:

### 12. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Análise Pela CEAC e Divulgação do Resultado Final	04 a 06 de Abril de 2024	<a href="http://suap.ifro.edu.br">suap.ifro.edu.br</a> e no site: <a href="http://www.ifro.edu.br">http://www.ifro.edu.br</a>
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega dos dados bancários	08 a 15 de Abril de 2024	<a href="http://suap.ifro.edu.br">suap.ifro.edu.br</a>

### 2. LEIA-SE:

### 12. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Análise Pela CEAC e Divulgação do Resultado Final	04 a 08 de Abril de 2024	<a href="http://suap.ifro.edu.br">suap.ifro.edu.br</a> e no site: <a href="http://www.ifro.edu.br">http://www.ifro.edu.br</a>

**Assinatura do Termo de Compromisso e entrega dos dados bancários**

**09 a 16 de Abril de 2024**

[suap.ifro.edu.br](http://suap.ifro.edu.br)



Documento assinado eletronicamente por **Wanderson Roger Azevedo Dias, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 08/04/2024, às 16:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2260308** e o código CRC **DED7A191**.

**Referência:** Processo nº 23243.000382/2024-08

SEI nº 2260308